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Міністерство економіки України розглянуло запит на публічну інформацію 
гр. Анастасії від 31.01.2024, що надійшов від Міністерства соціальної політики 
України, і в межах компетенції повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Міністерство економіки України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 (зі 
змінами) (далі – Положення), Мінекономіки відповідно до покладених на нього 
завдань розробляє та вносить в установленому порядку пропозиції щодо 
визначення розміру мінімальної заробітної плати, робочого часу та часу 
відпочинку, умов оплати праці працівників підприємств, установ та організацій, 
що фінансуються чи дотуються з державного бюджету, грошового забезпечення 
військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу відповідно до 
закону (підпункт 287 пункту 4 Положення). 

Згідно з Положенням до повноважень Мінекономіки не належать питання, 
які не пов’язані з діяльністю Мінекономіки.

Водночас пунктом 5 Порядку призначення пенсій деяким категоріям осіб 
(далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14.09.2016 № 622, визначено, що форма довідки про заробітну плату, що 
подається для призначення пенсії державним службовцям, затверджується 
правлінням Пенсійного фонду України за погодженням із Мінсоцполітики.

Пунктом 6 Порядку передбачено, що у разі ліквідації державного органу 
довідку видає орган, який є правонаступником, а в разі його відсутності чи 
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перейменування (відсутності) посад, у тому числі відсутності відповідних посад 
державної служби, довідка видається у порядку, встановленому 
Мінсоцполітики за погодженням із Нацдержслужбою.

З урахуванням зазначеного повертаємо запит на публічну інформацію гр. 
Анастасії від 31.01.2024 для розгляду відповідно до компетенції.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим., на першу адресу.

Заступник Міністра економіки України                                      Тетяна БЕРЕЖНА
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